
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Предстојатељи Помесних Православних Цркава
честитали имендан Његовом Блаженству
митрополиту кијевском и све Украјине Онуфрију

На дан сећања на преподобног Онуфрија Великог, 25. јуна 2021. године, у Кијево-Печерској
лаври одржана је свечаност поводом имендана Његовог Блаженства митрополита кијевског и све
Украјине Онуфрија. У празничним догађајима учествовало је мноштво архипастира и свештенства
Украјинске Православне Цркве. 

 Предстојатељи Помесних Православних Цркава упутили су честитке Његовом Блаженству. 

У поруци Најсветијег Патријарха московског и целе Русије Кирила Његовом Блаженству
Митрополиту Онуфрију стоји: „На овај духовно значајан дан за Ваше Блаженство, желео бих да
посведочим да сва пуноћа Цркве, саосећајући са браћом и сестрама у вери, узноси посебне



молбе Цару царствујућих и Господу господствујућих о престанку непријатељства и нереда,
успостављању мира и хармоније на украјинској земљи“. 

„Молитвама Вашег небеског заштитника, пречасног Онуфрија Великог, нека Вам Господ пошаље
добро здравље и духовну радост за даље несебично служење Богу и народу“ – стоји у честитки
Његове Светости патријарха-католикоса све Грузије Илије II. 

„Преподобни Онуфрије, који се подвизавао својим телом, украсио је своју душу благодатним
даровима, постајући попут анђела који непрестано славе Бога на висини!“, наглашено је у поруци
Његове Светости Патријарха српског Порфирија. „Знајући да је живео у далекој и суровој
пустињи као аскета више од педесет година у посту и молитви, дивимо се његовом подвигу и
речима: „Највише се храним и појим слатким речима Божијим“. Сведочећи о жртви Вашег
архипастирског служења, молимо се Вашем небеском заштитнику светом Онуфрију Великом да
Вас ојача у духовној снази и телесном здрављу на радост побожног свештенства и верног стада
Украјинске Православне Цркве“. 

„Срдачно Вам честитам дан Вашег небеског заштитника, преподобног Онуфрија Великог“, стоји у
честитки Његовог Блаженства Митрополита варшавског и све Пољске Саве. „У духу братске
љубави нека Вам Господ Његовим молитвама подари здравље и Његову богату милост, која ће
Вам помоћи у свестраном труду у славу свете Украјинске Православне Цркве и читавог
Православља, мир и свако добро током сваког дана живота“. 

У честитки Његовог Блаженства Митрополита чешких земаља и словачке Растислава стоји: „У
овај радосни дан желим Вашем Блаженству снаге, здравља и благословене Божје помоћи у
Вашем труду у име славе имена Његовог. Нека молитвама нашег пречасног оца Онуфрија Великог
свемилостиви Господ не остави Вас и украјинско стадо које Вам је поверено без Своје милости и
благодати“. 

  Сектор за информисање ОСЦП-а

Извор: https://mospat.ru/sr/news/87525/
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